
  

 
 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 6 april 2023 

 

Locatie: Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal 

Aanwezigen en Afwezigen 
 

Aanwezig:  
Voorzitter: dhr. J.M. van Midden 
Griffier: Mevr. E. van der Mark 
Mevr. C.F.G.R. Koenraad, Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, mevr. S.M.J. Vermeulen, dhr. 
M.A.C.M.J. van Ginderen, dhr. A. van Gestel, wethouders  
De dames: A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leerzem (Forum voor Democratie), C. Mediani (GroenLinks), 
F. Peters (D66), D.C.M. Roeken (CDA). 
De heren: M. van der Bijl (VVD), J.B.L. Brouwers (VLP Roosendaal), W.C.H. Brouwers (VLP 
Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), A.S. 
Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP Roosendaal), P.R. Klaver (PvdA), S.J.C.M. van Looveren 
(Roosendaalse Lijst), M. Nefs (VVD), G.J.H.M. van Oosterbosch (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers 
(VLP Roosendaal), P.L.F. Raijmaekers (Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (VLP Roosendaal), M. 
Reijman (GroenLinks) F.A.C. Roks (VLP Roosendaal), B. Rommens (PvdA), M.C.M. Schillemans 
(Roosendaalse Lijst), P.F.A. Smits (CDA), B. Taher (D66), S.R. van der Touw (Roosendaalse Lijst), 
D.J. van Velthoven (VVD), M.W.C. Verbeek (VLP Roosendaal), L.C. Villée (GroenLinks), M.J.M. de 
Waard (VLP Roosendaal), J.J.M.M. Wezenbeek (Vitaal Liberaal), G.A. van Zalinge (VLP Roosendaal). 
 
Afwezig: mevr. S. Bozkurt (BurgerBelangen Roosendaal), mevr. I.M. Raaijmakers (Roosendaalse 
Lijst), dhr. M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal) 
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur en heet eenieder van harte welkom.  
 
Dhr. (Eric) van Arendonk heeft in de vergadering het rapport over zijn onderzoek naar de lage 
verkiezingsopkomst aan de gemeenteraad aangeboden. Burgemeester Van Midden heeft het rapport 
namens de gemeenteraad in ontvangst genomen en dhr. van Arendonk daarbij hartelijk bedankt voor 
het rapport en zijn tijd en inzet.  
  
 

2. Vaststellen Raadsagenda 

De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente 

Roosendaal van 23 maart 2023 

 
De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 23 maart 2023 is 
ongewijzigd vastgesteld.  
 
 

4. Ingekomen stukken, vragen, Lijst met toezeggingen en motielijst 

 

a. Ingekomen stukken 
 
Over de afdoening van de ingekomen stukken heeft de raad zoals voorgesteld besloten.  
 

 



  

 

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
De volgende aanvullende mondelinge vragen op beantwoorde schriftelijke vragen zijn in de 
raadsvergadering gesteld: 
 
020-2023 Raadsvragen GroenLinks – Maak de gemeente Roosendaal 
Borstvoedingsvriendelijker 
De fractie van GroenLinks heeft de wethouder verzocht om de raad over de uitkomsten van de 
gesprekken schriftelijk te informeren. Wethouder Van der Star heeft ter vergadering toegezegd dit te 
zullen doen. De fractie van GroenLinks heeft daarbij tevens verzocht om dit als toezegging op de Lijst 
met Toezeggingen van de raad te plaatsen.  
 
De lijst met beantwoorde schriftelijke vragen is vastgesteld.  
 
 

c. Lijst met toezeggingen en motielijst 
 
Lijst met Toezeggingen 
 
Er zijn geen vragen of opmerkingen bij de Lijst met Toezeggingen. De lijst is conform vastgesteld. 
 
Motielijst  
 
2021-M32 Even voordelig naar de stad met OV als met de auto 
De fractie van GroenLinks heeft om een stand van zaken van deze motie gevraagd. Wethouder 
Vermeulen heeft ter vergadering toegelicht dat de gemeente op dit moment in gesprek is met Arriva 
hiervoor i.r.t. de OV-concessie 2025. Aankomend september [2023] komt er een promotieactie, incl. 
kortingsactie om het gebruik van de bankpas in het openbaar vervoer te promoten.  
 
2022-M28 Geen menstruatie armoede in Roosendaal 
De fractie van het CDA heeft verzocht om een nadere stand van zaken. Wethouder Van Ginderen 
heeft ter vergadering toegelicht, dat er al een aantal uitgiftepunten zijn. De gemeente wil dit graag 
uitbreiden, conform het verzoek in de motie. Er wordt hier breed op ingezet. Wethouder Van Ginderen 
heeft aangegeven, dat hij hierover in gesprek is met het Armoedefonds. De komende maanden zal er 
een verdere uitrol worden verwacht, waar ook de nodige communicatie omtrent zal zijn.  
 
De motielijst is conform vastgesteld. 
 
 

5. A-CATEGORIE 

Over de volgende voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd. 
 

a. Voorstel 87: Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan snelfietsroute f58- oostelijk deel 
b. Voorstel 88: Verordeningen, Controleprotocol Rechtmatigheid 2023 en normenkader 

2022    
c. Voorstel 90: Zonneparken De Donken               

 
Stemverklaring GroenLinks (5c): 
Wij gaan bij voorstel 90 tegenstemmen. Voor ons is het zonnepark nog steeds het beste en de 
noodzakelijke oplossing tegen het huidige energie- en klimaatprobleem.  Onze stemverklaring is 
feitelijk wat wij al die tijd al zeggen, dus dat verandert niet en daarom stemmen wij tegen dit voorstel.  

   
 

6. B-CATEGORIE 

De volgende voorstellen zijn ter behandeling in de B-Categorie geagendeerd.  
 
a. Voorstel 89: Toepassen coördinatieregeling t.b.v. vestiging Cloetta 



  

Tijdens de beraadslagingen heeft de fractie van de PvdA amendement 1 Plan MER onderdeel 
coördinatieregeling ingediend.  
 
Met dit amendement wordt de raad verzocht te besluiten:  
 
Besluit:  
 
Aan beslispunt 1  
‘de coördinatieregeling toe te passen ex artikel 3.30 Wro voor het project ‘Vestiging Cloetta op het 
bedrijventerrein De Meeten 2’. De coördinatie heeft betrekking op de volgende besluiten:  

- het bestemmingsplan,  

- de omgevingsvergunning voor de activiteit bouwen,  

- de omgevingsvergunning voor de activiteit kappen, 

- de vergunning Wet natuurbescherming, 

- de omgevingsvergunning beperkte milieutoets (OBM).’ 

Te wijzigen in: 
 
‘de coördinatieregeling toe te passen ex artikel 3.30 Wro voor het project ‘Vestiging Cloetta op het 
bedrijventerrein De Meeten 2’. De coördinatie heeft betrekking op de volgende besluiten:  

- het bestemmingsplan,  

- de omgevingsvergunning voor de activiteit bouwen,  

- de omgevingsvergunning voor de activiteit kappen, 

- de vergunning Wet natuurbescherming, 

- de omgevingsvergunning beperkte milieutoets (OBM),  

met verruimde toepassing van artikel 7.35 Wet milieubeheer, 

- de plan MER inclusief toetsing door commissie-MER.’ 

Amendement 1 is unaniem aangenomen. 
 
Voorstel 89 - Toepassen coördinatieregeling t.b.v. vestiging Cloetta is unaniem aangenomen.  
 
Op vraag de van de fractie van GroenLinks of het verlies aan groen elders in en rond Roosendaal kan 
worden gecompenseerd, heeft wethouder Van Gestel aangegeven, dat hij met het college te zijner tijd 
zal kijken naar waar dat mogelijk zou zijn en in welke vorm dit het beste kan worden ingepast.   
 
 

7. C-stukken 

 
De volgende onderwerpen zijn ter behandeling in de C-categorie geagendeerd. 
 
a. Raadsmededeling 08-2023 Doorontwikkelen Openluchttheater Vrouwenhof 

Bij de behandeling van dit onderwerp is motie 1 – Openluchttheater Vrouwenhof ingediend. Met deze 

motie wordt de raad verzocht te besluiten:  

 
Verzoekt het college: 
1. Een structureel bedrag te reserveren in de Kadernota à €10.000,- voor de exploitatie van het 

OLTV (mede ook ten behoeve van de lange termijn); 
2. Zorg te laten dragen voor een programmering van kindervoorstellingen voor de zomer van 2023 in 

het OLTV, indien nodig met een financiële bijdrage (max. €10.000,-) vanuit de gemeente; 
3. Te laten toetsen of de Kring inderdaad onder de nieuwe omgevingswet de exploitatie op zich mag 

nemen en op basis hiervan opnieuw het originele plan ten uitvoering brengen; 
4. Het OTLV beschikbaar te stellen voor meerdere organisaties met verschillende doeleinden; 
5. Het historische huisje gelegen bij de ingang van het OLTV op te knappen en in originele 

staat terug te brengen. 
 
Het dictum van motie 1 is tijdens de beraadslagingen als volgt aangepast:  
 



  

Verzoekt het college: 
 
 

1. Een structureel bedrag te reserveren in de Kadernota à €10.000,- voor de exploitatie van het 
OLTV (mede ook ten behoeve van de lange termijn);  

2. Te laten toetsen of de Kring inderdaad onder de nieuwe omgevingswet de exploitatie op zich 
mag nemen en op basis hiervan opnieuw het originele plan ten uitvoering brengen;  

3. Het OTLV beschikbaar te stellen voor meerdere organisaties met verschillende doeleinden om 
zorg te laten dragen voor een programmering van kindervoorstellingen voor de zomer van 
2023 in het OLTV, indien nodig met een financiële bijdrage (max. €10.000,-) vanuit de 
gemeente; ;  

4. Het historische huisje gelegen bij de ingang van het OLTV op te knappen en in originele staat 
terug te brengen, met dien verstande dat dit geschiedt binnen het budget dat in de begroting 
is vastgesteld voor het beheer van gemeentelijke gebouwen en wanneer dat niet mogelijk is 
een alternatief dekkingsvoorstel aan de raad voor te leggen.   

 
Motie 1 is unaniem aangenomen. 
 
 

Tevens is bij de behandeling van dit onderwerp motie 2 Versnelling bestemmingsplanwijziging t.b.v. 

openluchttheater Vrouwenhof ingediend. Met deze motie wordt de raad verzocht te besluiten:  

 
 
Draagt het college op: 

1. Het bestemmingsplan aan te passen ten behoeve van het openluchttheater Vrouwenhof en 
hierbij de voorontwerpfase over te slaan; 

 
De gemeenteraad besluit: 

2. De coördinatieregeling toe te passen conform artikel 3.30 Wro voor de volgende besluiten: 
a. Bestemmingsplanwijziging; 
b. Omgevingsvergunning(en) t.b.v. realisatie openluchttheater; 

 
Motie 2 is unaniem aangenomen. 
 
 

8. Sluiting  

 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:50 uur.  
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
11 mei 2023. 
 
 
De griffier,      De voorzitter,   


